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01 NA JEVIŠTĚ VSTOUPÍ ZAMILOVANÝ SHAKESPEARE
Divadelní verzi stejnojmenného oscarového filmu z roku 

1998 o nejslavnější lásce všech dob mezi Romeem a Julií 
chystá Karlovarské městské divadlo v koprodukci se Zápa­

dočeským divadlem v Chebu. Na fotografii Michala Mráky 
v

jsou hlavní protagonisté Jan Šťáva a Vivien Machková. Více 
o novém představení se dočtete na straně 26.
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11 VRIDELNI KOLONÁDA PORVE
14
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22 RESTAUROVÁNI SOCHY KARLA IV.
U CISÁRSKYCH LÁZNI

Tradiční myslivecký ples Karlovarský jelen se letos 
poprvé konal v netradičním prostředí Vřídelní kolo­
nády. Společenský večer v sobotu 31. ledna nabídl 
důstojnou atmosféru v ikonickém prostoru přímo 
u Vřídla a ukazal, ze i myslivečka tradice muže při­
rozeně oslovit širokou veřejnost.

12 VRACÍ SE MESTO N RCHITEKTONICKOU1

MAPU SVETA?
Multifunkční sál v Císařských lázních od architekta 
Petra Hájka se dostal do užšího výběru 40 hodnoce­
ných prací Evropské ceny za architekturu Mies van 
der Rohe Awards a jako jediný zástupce za Česko.

V sadech Karla IV. probíhala od podzimu do kon­
ce roku odborná obnova sochy Karla IV. Komplexní 
restaurování mělo za cíl napravit špatný techno­
logický i technický stav díla a také jeho estetické 
vyznění. Akce bude uzavřena na jaře.

24 MEZINÁRODNI MISTROVSKÉ PEVECKE KURZY 
V průběhu celého týdne od 21. do 27. března bu­
dou účastníci již 29. ročníku Mezinárodních mis­
trovských pěveckých kurzů ve třídách významné 
pěvkyně prof. Evy Randové a Itala Maestra Antonia 
Carangela konzultovat otázky pěvecké techniky, in­
terpretace písní i operních árií.

17 MISTR SVETA HLEDAL 30 POHÁREK. PREDSTAVÍ SE SPICKA
TALENTY NA ZS KONEČNA ČESKÉHO PARAPLAVÁNÍ
Zdeněk Štybar přivezl do Karlových Varů svou cyklo
akademii. Projekt podporující mládežnickou cyklis- 
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tiku v Česku navštívil zdejší ZS Konečná. Cyklistické 
testy na karlovarské škole absolvovalo zhruba 100 
žáků osmých a devátých tříd.

Karlovy Vary se v sobotu 28. března opět stanou 
centrem českého i slovenského paraplavání. Pohá­
rek se zde koná nepřetržitě od roku 2002, letošní 
23. ročník tradičního závodu zahájí novou sezónu 
Českého poháru v paraplavání.


